
D-SWAT　重量表

H31 H35 H40 H45 H50 HIT MD46・37 SH46 FH36
 中間ｾｯﾄA 1.33 1.34 1.35 1.36 1.37 1.31 1.39 1.33 1.63
 端部ｾｯﾄA 1.30 1.30 1.31 1.31 1.32 1.29 1.37 1.31 1.63
 中間ｾｯﾄA 1.48 1.49 1.50 1.51 1.52 1.46 1.54 1.48 1.78
 端部ｾｯﾄA 1.45 1.45 1.46 1.46 1.47 1.44 1.52 1.46 1.78
 中間ｾｯﾄA 1.70 1.71 1.72 1.73 1.74 1.68 1.76 1.70 2.0
 端部ｾｯﾄA 1.67 1.67 1.68 1.68 1.69 1.66 1.74 1.68 2.0
 中間ｾｯﾄB 0.97 1.04 1.05 1.06 1.07 1.01 1.09 1.03 1.33
 端部ｾｯﾄB 0.93 1.00 1.01 1.01 1.02 0.99 1.07 1.01 1.33
 中間ｾｯﾄB 1.03 1.04 1.05 1.06 1.07 1.01 1.09 1.03 1.33
 端部ｾｯﾄB 1.00 1.00 1.01 1.01 1.02 0.99 1.07 1.01 1.33
 中間ｾｯﾄB 1.10 1.11 1.11 1.13 1.14 1.08 1.16 1.10 1.4
 端部ｾｯﾄB 1.07 1.07 1.08 1.08 1.09 1.06 1.14 1.08 1.4
 中間ｾｯﾄB 0.98 0.99 1.00 1.01 1.02 0.96 1.04 0.98 1.28
 端部ｾｯﾄB 0.95 0.95 0.96 0.96 0.97 0.94 1.02 0.96 1.28
 中間ｾｯﾄB 0.79 0.80 0.81 0.82 0.83 0.77 0.85 0.79 1.09
 端部ｾｯﾄB 0.76 0.76 0.77 0.77 0.78 0.75 0.83 0.77 1.09
 中間ｾｯﾄB 0.80 0.80 0.81 0.82 0.83 0.78 0.86 0.80 1.09
 端部ｾｯﾄB 0.77 0.77 0.77 0.78 0.78 0.76 0.84 0.78 1.09
 中間ｾｯﾄB 0.85 0.86 0.87 0.88 0.89 0.83 0.91 0.85 1.15
 端部ｾｯﾄB 0.82 0.82 0.83 0.83 0.84 0.81 0.89 0.83 1.15
 中間ｾｯﾄB 0.79 0.80 0.81 0.82 0.83 0.77 0.85 0.79 1.09
 端部ｾｯﾄB 0.76 0.76 0.77 0.82 0.78 0.75 0.83 0.77 1.09
 中間ｾｯﾄA 0.96 0.96 0.97 0.98 0.99 0.94 1.02 0.96 1.25
 端部ｾｯﾄA 0.93 0.93 0.93 0.94 0.94 0.92 1.00 0.94 1.25
 中間ｾｯﾄA 0.95 0.95 0.96 0.97 0.98 0.92 1.00 0.95 1.24
 端部ｾｯﾄA 0.91 0.92 0.92 0.93 0.93 0.90 0.98 0.93 1.24
 中間ｾｯﾄB 0.91 0.91 0.88 0.93 0.94 0.88 0.94 0.91 1.2
 端部ｾｯﾄB 0.87 0.88 0.88 0.89 0.89 0.86 0.94 0.89 1.2
 中間ｾｯﾄB 1.36 1.37 1.37 1.38 1.40 1.34 1.42 1.36 1.65
 端部ｾｯﾄB 1.33 1.33 1.33 1.34 1.34 1.32 1.40 1.34 1.65
 中間ｾｯﾄB 0.90 0.91 0.92 0.93 0.94 0.88 0.96 0.90 1.2
 端部ｾｯﾄB 0.87 0.87 0.88 0.88 0.89 0.86 0.94 0.88 1.2

総重量(kg)
K-T横ﾗｯｸ

D-SWAT 横葺・段葺兼用(ｼｮｰﾄ) 端部SｾｯﾄA 1.44

D-SWAT 横葺・段葺兼用(ﾛﾝｸﾞ) 端部SｾｯﾄA 1.59

D-SWAT 石付段葺用(ﾛﾝｸﾞ) 端部SｾｯﾄA 1.81

D-SWAT 嵌合立平25・立ﾊｾﾞ兼用(F) 端部SｾｯﾄB 1.14

D-SWAT 嵌合立平30・立ﾊｾﾞ兼用 端部SｾｯﾄB 1.14

D-SWAT 嵌合立平35・立ﾊｾﾞ兼用 端部SｾｯﾄB 1.21

D-SWAT 瓦棒(33・35兼用) 端部SｾｯﾄB 0.9

D-SWAT 石付段葺用(ﾛﾝｸﾞ)

D-SWAT 嵌合立平25・立ﾊｾﾞ兼用(F)

総重量(kg)
本体 セット

D-SWAT 横葺・段葺兼用(ｼｮｰﾄ)

D-SWAT 横葺・段葺兼用(ﾛﾝｸﾞ)

D-SWAT 嵌合立平30・立ﾊｾﾞ兼用

D-SWAT PF折版用 A ・B・C

D-SWAT 瓦棒(林式55mm)

D-SWAT 瓦棒(丸ﾊｾﾞⅡ)

D-SWAT 角ﾊｾﾞ折版

D-SWAT 丸ﾊｾﾞ折版

D-SWAT 嵌合折版用 A ・B

D-SWAT 嵌合折版用 D

載せ替え工法　本体
(SAMURAI/ECONOROOTS(R)用)

セット

D-SWAT 嵌合立平35・立ﾊｾﾞ兼用

D-SWAT ﾋﾟｰﾁﾛｯｸ

D-SWAT 瓦棒(33・35兼用)

D-SWAT 瓦棒(林式45mm)

作成：2023/1/30



D-FOURS AL　重量表

H31 H35 H40 H45 H50 HIT MD46・37
中間用 0.81 0.82 0.82 0.83 0.84 0.79 0.87
端部用 0.79 0.79 0.79 0.80 0.80 0.78 0.86
中間用 0.91 0.91 0.92 0.93 0.94 0.88 0.96
端部用 0.88 0.88 0.89 0.89 0.90 0.87 0.95
中間用 0.36 0.36 0.33 0.38 0.35 0.29 0.37
端部用 0.33 0.33 0.30 0.34 0.31 0.28 0.36

ﾏﾙﾁﾀｲﾌﾟ H31・35兼用
中間用 0.26
端部用 0.27

0.006
0.04

0.015

オプション品

D-LOCKナット

重量(kg)

ルーフボルト
パネル間アースプレート(端部用)

D-FOURS ハゼ式折版 ALⅡ

総重量(kg)
本体

本体

D-FOURS 重ね式折版 AL　

総重量(kg)

D-FOURS 横葺・段葺兼用(ショート) AL

D-FOURS 横葺・段葺兼用(ロング) AL　

作成：2023/3/31



D-FOURS　重量表

H31 H35 H40 H45 H50 HIT MD46・37
中間用 0.72 0.73 0.73 0.74 0.75 0.70 0.78
端部用 0.71 0.71 0.71 0.72 0.72 0.70 0.78
中間用 0.51 0.52 0.53 0.54 0.54 0.49 0.57
端部用 0.49 0.50 0.50 0.50 0.51 0.48 0.56
中間用 0.74 0.75 0.75 0.76 0.77 0.72 0.80
端部用 0.73 0.73 0.73 0.74 0.74 0.72 0.80
中間用 0.79 0.80 0.80 0.81 0.82 0.77 0.85
端部用 0.68 0.78 0.78 0.79 0.79 0.77 0.85
中間用 0.69 0.70 0.70 0.71 0.72 0.67 0.75
端部用 0.68 0.68 0.68 0.69 0.69 0.67 0.75
中間用 0.49 0.50 0.50 0.51 0.52 0.47 0.55
端部用 0.48 0.48 0.48 0.49 0.49 0.47 0.55
中間用 0.51 0.52 0.52 0.53 0.54 0.49 0.57
端部用 0.50 0.50 0.51 0.51 0.51 0.49 0.57
中間用 0.54 0.55 0.55 0.56 0.57 0.52 0.60
端部用 0.53 0.53 0.53 0.54 0.54 0.52 0.60
中間用 0.49 0.50 0.50 0.51 0.52 0.47 0.55
端部用 0.48 0.48 0.48 0.49 0.49 0.47 0.55
中間用 0.66 0.67 0.67 0.68 0.69 0.64 0.72
端部用 0.65 0.65 0.65 0.66 0.66 0.64 0.72
中間用 0.66 0.67 0.67 0.68 0.69 0.64 0.72
端部用 0.65 0.65 0.65 0.66 0.66 0.64 0.72
中間用 0.64 0.65 0.65 0.66 0.67 0.62 0.70
端部用 0.63 0.63 0.63 0.64 0.64 0.62 0.70
中間用 0.47 0.48 0.49 0.49 0.50 0.45 0.53
端部用 0.46 0.46 0.47 0.47 0.47 0.45 0.53

0.006
0.04

0.015

オプション品 重量(kg)

D-LOCKナット
ルーフボルト
パネル間アースプレート(端部用)

総重量(kg)
本体

D-FOURS  ピーチロック　

D-FOURS  嵌合立平H35　

D-FOURS  嵌合立平H30　

D-FOURS 嵌合立平H30　シングル　

D-FOURS  嵌合立平H25(F)

D-FOURS　INB折版　

D-FOURS　マルチロック

D-FOURS　丸ハゼ折版  

D-FOURS　角ハゼ折版　

D-FOURS  瓦棒（丸ハゼⅡ） 

D-FOURS  瓦棒（林式55ミリ） 

D-FOURS  瓦棒（林式45ミリ） 

D-FOURS  瓦棒（33・35兼用） 

作成：2023/3/31



SKフレーム　重量表

H31 H35 H40 H45 H50 HIT

D-LOCKﾅｯﾄ 0.006

重量(kg)

1010タイプ

1110タイプ

4.15

5.15

5.45

SKフレーム

810タイプ 4.16 4.17 4.12

5.16 5.16

5.46 5.47 5.42

押さえ金具

5.15

5.45

4.14 4.15

5.12

5.46 5.47 5.42

0.49

架台金具 重量(kg)

SK架台金具 嵌合立平25・立ﾊｾﾞ兼用(F) 0.73

SK架台金具 嵌合立平35・立ﾊｾﾞ兼用 0.81

SK架台金具　ボルト一体型150折版 0.50

SK架台金具　PF折版A・B・C 0.71

SK架台金具　角ハゼ折版用 0.68

SK架台金具　丸ハゼ折版用 0.68

SK架台金具　嵌合折版A・B 0.61

5.14

5.44

5.44

SK架台金具　ボルト一体型88折版 0.50

SK架台金具　瓦棒(林式45ﾐﾘ) 0.50

SK架台金具　瓦棒(林式55ﾐﾘ) 0.55

SK架台金具　瓦棒(丸ハゼⅡ) 0.49

SK架台金具　ピーチロック 0.68

 SK架台金具 嵌合立平30・立ﾊｾﾞ兼用 0.73

SK架台金具　瓦棒(33・35兼用)

オプション品 重量(kg)

ﾊﾟﾈﾙ間ｱｰｽﾌﾟﾚｰﾄ
(端部用)

0.015

5.451210タイプ 5.45

作成：2023/3/31



SWALLOW-PV　重量表

PV架台 ｼｮｰﾄ横葺用先付　　 M8×25・55 0.56

PV架台 ﾛﾝｸﾞ横葺用先付　　 M8×25・55 0.69

PV架台 横葺・段葺兼用後付 ｼﾝｸﾞﾙ　 M8×50 0.23

PV架台 嵌合立平25・立ﾊｾﾞ兼用(F)　 M8×25・55 0.63

PV架台 嵌合立平30・立ﾊｾﾞ兼用 　　 M8×25・55 0.63

PV架台 嵌合立平35・立ﾊｾﾞ兼用 　   M8×25・55 0.70

PV架台 ﾋﾟｰﾁﾛｯｸ　　　　   M8×25・55 0.55

PV架台 瓦棒(33・35兼用)　 M8×25・55 0.39

PV架台 瓦棒(丸ﾊｾﾞⅡ)　　   M8×25・55 0.39

PV架台 瓦棒（林式45ﾐﾘ)　   M8×25・55 0.40

PV架台 瓦棒（林式55ﾐﾘ)　 M8×25・55 0.45

PV架台 ﾎﾞﾙﾄ一体型88折版 M8×25・55 0.57

PV架台 ﾎﾞﾙﾄ一体型150折版   M8×25・55 0.57

PV架台 ﾎﾞﾙﾄ一体型S60折版   M8×25・55 0.57

PV架台 720折版用　　　　 M8×25・55 0.57

PV架台 角ﾊｾﾞ折版用　　　 M8×25 0.56

PV架台 丸ﾊｾﾞ折版用　　 M8×25 0.56

PV架台 嵌合折版A・B・C　  M8×25・55 0.50

PV架台 PF折版A・B・C　　 M8×25・55 0.60

ボルトサイズ商品名 重量(kｇ)

 作成：2022/9/2



スノートラス

オプション

スノートラス用　延長追加材

スノートラス用　化粧パネル

重量(kg) 

3.2

1.9

重量(kg) 

重量(kg) 

1

0.8

1.8

0.41

0.39

0.016

1.2

0.7

1嵌合立平用スノートラス取付金具

瓦棒(三晃式)用スノートラス取付金具

平板瓦用スノートラス取付金具

Jアーム横葺・段葺兼用 Wフック  ﾛﾝｸﾞⅠ型 

Jアーム横葺・段葺兼用 Wフック  ｼｮｰﾄⅡ型 

ｽﾉｰﾄﾗｽ用 neoﾌｯｸ 10㎜ﾀｲﾌﾟ SUS304 生地

本体

スノートラス

スノートラスライト

取付金具

スレート用スノートラス取付金具

作成：2023/3/31




